



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби



ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від "08" 02 2019 року

№ 602-123-20-3/ 2251

Об'єкт експертизи: Рукавиці господарські одноразові із незатверділої вулканізованої гуми (нітрилові) та латексні рукавиці, призначені для використання у побутових цілях для захисту рук

виготовлений у відповідності із -

Код за ДКПП, УКТЗЕД, артикул: 4015

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: ввезення, побут, за призначенням, оптово-роздрібна торгівля

Країна-виробник: «SHANDONG BOSEN INTERNATIONAL TRADE CO., LTD», UNIT A-501, No.1, Changlong International Bld, No.8, Tongda Rd, Lanshan District, Linyi Shandong, China, (Китай), Tel:(86-10) 31012735; fax: (86-10) 31012734

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ТОВ «Сервіс Про», 49000, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Маршала Малиновського, буд. 2, корп. вежа А4-7, приміщення 10, тел.:+380562310127, код за ЄДРПОУ 39200703

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, e-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну: контракт додається до документації, що супроводжує вантаж

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки / показникам: за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, результатами перевірки наданої заявником документації, проведеними дослідженнями, об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам, а саме: міграція хімічних речовин у модельне водне середовище (дистильована вода), не повинна перевищувати (мг/дм³): формальдегіду – 0,05; акрилонітрилу – 2,0; етиленгліколю – 1,0; капролактаму – 1,0, гексаметилендіаміну – 0,01; фенолу – 1,0, стійкість пофарбування, бали: до води – від 0 до 3,0; до прання – від 3,0 до 4,0; до кислотного поту – від 3,0 до 4,0; до сухого тертя – від 0 до 4,0; до мокрого тертя – від 2,0 до 3,0; рН до 7,5, інтенсивність запаху до 2 балів, продукція не чинить шкірно-подразнюючу та алергену дії на шкіру людини, що відповідає вимогам ДСанПіІН 3.3-182-2012 «Матеріали та вироби текстильні, шкіряні і хутрові. Основні гігієнічні вимоги»

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: а) перелік необхідних умов, які забезпечують попередження можливого ризику впливу несприятливих факторів, що можуть створюватися при використанні вище названої продукції у заявленій сфері застосування в середовищі життєдіяльності людини, необхідно дотримуватися вимог: ДСанПіН 3.3-182-2012 «Матеріали та вироби текстильні, шкіряні і хутрові. Основні гігієнічні вимоги» б) забезпечення умов зберігання та транспортування продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації в) утилізація і знищення відходів повинні проводитись згідно вимог діючої на даний час в Україні нормативної документації у сфері поводження з відходами.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи Рукавиці господарські одноразові із незатверділої вулканізованої гуми (нітрилові) та латексні рукавиці, призначені для використання у побутових цілях для захисту рук відповідають вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку можуть бути використані в заявленій сфері застосування.

Термін придатності: гарантується виробником

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо маркування обов'язкове. Висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкту експертизи.

Висновок дійсний: 5 років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: за показниками безпеки для здоров'я людини контролю не потребують

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягає державному контролю, який здійснюється посадовою особою контролюючого органу в зонах митного контролю на митній території України (крім пунктів пропуску через митний кордон України)

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: на об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

Комісія з державної санітарно-епідеміологічної експертизи
Державної установи «Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва Національної академії Медичних наук України»

01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 75
тел.: приймальня: (044) 284-34-27,
e-mail: yik@amnu.gov.ua;
секретар експертної комісії
(044) 289-63-94, e-mail: test-lab@ukr.net
(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи № 1006 від 31 січня 2019 року

(№ протоколу, дата його затвердження)

Заступник Голови експертної комісії,
директор Державної установи "Інститут медицини праці імені Ю.І. Кундієва Національної академії медичних наук України"



Чернюк В.І.
(підписи та прізвище)

М.П.